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Ça bouge, ça bouge beaucoup ; alors, cela ajouté au taux
d’abstention ainsi qu’aux résultats du RN aux régionales,
cela incite nombre de sites et de commentateurs à se tourner
vers  l’étoile  qui  monte…  Les  sondages  sur  Zemmour  se
multiplient,  il  n’y  a  pas  de  hasard  !

3  analyses  différentes,  tirées  de  3  sites  différents  ci-
dessous.

.

SONDAGE : LES FRANÇAIS D’ACCORD AVEC ÉRIC ZEMMOUR
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D’APRÈS  UNE  RÉCENTE  ÉTUDE  RÉALISÉE  PAR  L’IFOP,  VALEURS
ACTUELLES PUBLIE EN EXCLUSIVITÉ LE RESSENTI DES FRANÇAIS PAR
RAPPORT À LA PERSONNE D’ÉRIC ZEMMOUR ET À SES IDÉES.

Et si le journaliste est loin de faire l’unanimité chez les
personnes interrogées (ce que VA se garde bien de dire) avec
seulement 30 % de bonnes opinions (contre 42 % de mauvaises),
le moins que l’on puisse dire est que ses idées trouvent un
incroyable écho parmi la population.

Par exemple, parmi les sympathisants MoDem, UMP et UDI, on est
respectivement 80, 87 et 93 % à penser, comme Zemmour, qu’« on
ne peut plus rien dire sans se faire traiter de raciste ».
Plus troublant encore, ils sont 53 % et 58 % à penser de même…
chez les sympathisants écolos et PS ! Chez Mélenchon, c’est 67
% d’approbations.

Sans surprise, c’est au FN que l’on trouve les sympathisants
les  plus  «  zemmouristes  ».  Mais  ce  succès  se  retrouve
également dans l’ensemble de la population. Ainsi, ils sont 62
% à penser comme lui que « la nation française se dissout dans
l’Europe,  la  mondialisation,  l’immigration  et  le
multiculturalisme » (plus de deux tiers à droite, plus de la
moitié à gauche).

Autre  constat  :  Éric  Zemmour  «  bénéficie,  d’une  adhésion
nettement supérieure parmi les classes populaires qu’au sein
des  classes  aisées  »,  note  Jérôme  Fourquet.  «  Un  autre
révélateur du profond décalage entre France d’en bas et France
d’en haut », ajoute VA.

Enfin, la phrase : « La plupart des trafiquants sont noirs et
arabes, c’est un fait », pour laquelle le journaliste avait
été condamné en 2010, « est la seule citation à ne pas obtenir
une majorité d’approbations, avec quand même 45 % affirmant
être “d’accord”. Dont 56 % à l’UMP, 44 % chez les électeurs de
Bayrou en 2012 et 25 % — un quart — parmi ceux de Hollande »,
conclut le magazine.
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Ainsi,  même  si  le  polémiste  ne  recueille  pas  tous  les
suffrages  concernant  sa  propre  personne,  ses  idées  font
presque l’unanimité dans la population, même à gauche ! Les
Français sont-il des zemmouristes qui s’ignorent ?

https://www.ojim.fr/sondage-les-francais-daccord-avec-eric-zem
mour/
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Sur Polemia.com

Eric Zemmour candidat à la présidentielle : vers le renouveau
de la droite ?

11 avril 2021

https://www.polemia.com/eric-zemmour-candidat-a-la-presidentie
lle-vers-le-renouveau-de-la-droite/

Par Didier Beauregard, journaliste et essayiste ♦ Eric Zemmour
sera-t-il  candidat  à  l’élection  présidentielle  de  2022  ?
L’hypothèse semble probable selon Didier Beauregard qui, dans
cet  article  très  intéressant,  défend  l’idée  que  cette
candidature  pourrait  bien  marquer  le  début  d’une  nouvelle
histoire pour la droite française. Et, pourquoi pas, la fin du
déclin de la France ?

Pour Polémia

.

Sur le site l’Internaute.com

SONDAGE. Zemmour meilleur candidat que Le Pen en 2022 pour la
droite nationaliste ?

17 février 2021

https://www.linternaute.com/actualite/biographie/1777088-sonda
ge-zemmour-meilleur-candidat-que-le-pen-en-2022-pour-la-
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droite-nationaliste/

Ce  mercredi,  Valeurs  Actuelles  publie  un  sondage  Ifop
créditant le polémiste de CNews d’un potentiel de 13% des voix
s’il venait à concrétiser sa candidature.

Linternaute et l’institut de sondage YouGov se penchent aussi
sur  l’hypothèse.  Et  les  enseignements  de  notre  enquête
démontrent qu’elle aurait une certaine résonnance. Selon le
sondage YouGov, 21% des Français se disent « favorables » à
une candidature d’Eric Zemmour pour la présidentielle 2022.

Méthodologie : l’enquête a été réalisée sur 1052 personnes
représentatives de la population nationale française âgées de
18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le
panel propriétaire YouGov France du 15 au 16 février 2021.
Pour en savoir savoir plus sur cette étude, contactez YouGov
ici
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